万官大街中段施工影响出行

附近有两所学校,下雨时泥泞,不下雨时扬尘



本报泰安3月6日讯(见习记者 吴海 峰) 近日,有市民反映龙潭路东侧万官大 街中段路况较差,路面坑坑洼洼,下雨时 都是泥水,不下雨布满浮尘。该路段附近 有泰安市第三中学和泰安市泮河中学,较 差的路况对两个学校的师生出行与附近 居民的出行带来不便。

5日下午,记者来到该路段,过往的车 辆都受到路况影响,车上被溅满了泥点, 一辆过路的轿车陷在了路上的泥坑里,司 桥上,让学生自己走出来。

"平时不下雨的时候,路过的车辆跑 过就会尘土飞扬,学生上课、体育训练影 响都比较大,今天早上我来学校时,刚下 过雨,路上泥多路滑,差点倒了。"泰安市 第三中学的一名老师说。

"我校学生大部分都是骑车出行,施工 以来路况一直没有得到改善,对学生出行产 生安全隐患,学生家长也多次向学校建议尽 快改善路面条件,但学校也无法干涉施工, 对于路况给师生出行带来的影响校方也很 无奈。"泮河中学政教处主任申己说。

据了解,该路段于去年施工,目前还 没有完工。

东湖路附近污水外溢 上高城管紧急疏通

本报泰安3月6日讯(记者 孙玉唐 通讯员 高园) 在东 湖路与唐訾路交汇处污水外溢, 情况较为严重,泰山区上高城管 办接到市民投诉后,立即安排队 员去现场查看,立即处理,一直 忙碌到晚上9点,终于解决了问 题,让排水恢复了通畅。

3月6号,有市民投诉,在东 湖路与唐訾路交汇处,有污水外 溢,影响到了附近居民的正常出 行。针对这个情况,上高城管办 组织人员、吸污车、高压水枪等, 对东湖路的污水管道进行清淤。

工作人员查找污水井堵塞处,探 明管道内堵塞情况,对建筑垃圾 等阻塞物进行了彻底清掏,并对 不易清理的地方进行冲洗,保持 水流畅通。清淤完成后,工作人 员用高压水枪对道路进行了冲

此次疏通淤堵污水管道工 作持续到晚上九点,切实解决了 困扰居民的污水管道堵塞、外溢 问题,确保了排水通畅,受到周 边居民一致好评。后期,城管办 会加强巡查,定时清理雨水篦 子,减少污水外溢情况。



泰安市上高街道小井小学门前的东西路1年多没有修 完,学校师生每天得绕小路上学,学生家长盼望校门前的路 早日和天烛峰路贯通。 本报记者 白雪 摄影报道